

GMINA HERBY

ul. Lubliniecka 33
42-284 H E R B Y
tel./fax 34 3574-101; 3574-105
NIP 575-18-65-335

IZ.271.106.2018

Herby 18.10.2018 r.

Do Wykonawców

Dotyczy : Postępowania w trybie zapytania ofertowego dla realizacji zadania pn. :
„Montaż systemu monitoringu wizyjnego na terenie Krytej Pływalni w Herbach
przy ul. Katowickiej 6”.

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania
ofertowego, Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami do wykorzystania.

Pytanie 1.

Co zamawiający rozumie pod pojęciem "przyłącz do sieci internetowej" ? Czy łącze internetowe
jest już zainstalowane na pływalni czy należy je zainstalować ?

Odpowiedź na pytanie 1.

Przyłączenie do istniejącej na pływalni sieci internetowej LAM

Pytanie 2.

Połączenie sieciowe między UG a pływalnią będzie realizowane za pomocą sieci Internet (WAN)
czy istnieje połączenie lokalne (LAN) ?

Odpowiedź na pytanie 2.

Połączenie będzie realizowane za pomocą sieci Internet (WAN)

Pytanie 3.

Zamawiający nie wyspecyfikował oprogramowania dla stacji PC (system operacyjny oraz aplikacja
do monitoringu) to znaczy, że instalacja i zakup licencji jest po stronie zamawiającego ?

Odpowiedź na pytanie 3.

Wymagane jest oprogramowanie WIN 10 + SMART PSS

Pytanie 4.

Czy pozycja 20-TV, 21-jednostka centralna oraz 24- Montaż TV konfiguracja zdalnego podglądu
w UG z tabeli (zestawienie sprzętu) będzie stanowiło zestaw i gdzie ma być zamontowane ?

Odpowiedź na pytanie 4.

Tak, zestaw montowany w budynku Urzędu Gminy.

Pytanie 5.

Prosimy o rozwinięcie 23 pozycji "przyłącz do sieci internetowej" ?

Odpowiedź na pytanie 5.

Przyłączenie do istniejącej sieci LAM

Pytanie 6.

Czy w pozycji 17-Mysz i 26-klawiatura dotyczą komputera czy rejestratora ?

Odpowiedź na pytanie 6.

Dotyczą komputera.

Pytanie 7.

Prosimy o rozwinięcie pozycji 27 “Przygotowanie punktu 230V do podłączenia systemu” – w zestawieniu nie ma osprzętu elektrycznego

Odpowiedź na pytanie 7.

Od istniejącej sieci elektrycznej należy wykonać przyłącze do szafy rejestratora odcinek długości około 5,0 m.

Pytanie 8.

Czy monitoringiem ma być objęta również widownia

Odpowiedź na pytanie 8.

Tak

Pytanie 9.

W jakich godzinach można prowadzić prace instalacyjne

Odpowiedź na pytanie 9

W godzinach nocnych od 20:30 do 08:00 dnia następnego, po zakończonej pracy każdorazowo należy przywrócić obszar prowadzonych robót do stanu poprzedniego.

Pytanie 10.

Pozycja 28 Montaż listew maskujących – chodzi o korytka PCV ?? w zestawieniu nie ma żadnych innych listew

Odpowiedź na pytanie 10

Tak, listwy elektroinstalacyjne PCV

WÓJT
Iwona Burek
mgr Iwona Burek